

## Арктический молодежный правовой хакатон



Студенты 3-го и 4-го курса ВШ ЮиСТЭ совместно со старшим преподавателем Кристиной Андреевной Семеновой под руководством научного руководителя ВШ ЮиСТЭ профессора Виталия Николаевича Снеткова приняли участие в Арктическом молодежном правовом хакатоне.

Жюри высоко оценило работы наших студентов, и по итогам конкурса команды ВШ ЮиСТЭ заняли 1, 2 и 3-е места.

Поздравляем!



Для справки:

Арктический молодежный правовой хакатон «ARCTIC LEGAL HACK» – инициатива организаторов IX Международного арктического правового форума «Сохранение и устойчивое развитие Арктики: правовые аспекты» для студентов вузов.

Главная цель хакатона – привлечь молодых ученых и студентов к обсуждению и практическому решению ключевых правовых проблем, влияющих на темпы устойчивого социально-экономического развития Арктических регионов России.

24 ноября команды студентов в составе от 3 до 5 человек представили проектные инициативы для решения актуальных для развития Российской Арктики реальных правовых проблем с подробным описанием сложившихся вокруг них обстоятельств.